

Ne čakajte, da se bo začelo dogajati, kar so nam že pred časom povedali v filmu.



Oglejte si odlomek iz filma z klikom na sliko. Spodaj preko povezave pa še druge informacije, ki kažejo na to, da smo pred veliko prelomnico. MI ALI ONI.

<https://www.facebook.com/josh.mtm/posts/10222182523245830>

Mnogi razkrivate prevaro korona, ki smo jo nekateri razkrili že lani marca. Kot bi tekmovali med sabo, kdo bo predstavil več dokazov, da gre za zaroto zoper človeštvo. Se vam ne zdi, da prepričujete prepričane in koliko časa mislite še to početi?

Medtem pa nam vsak dan pobijejo še več hipnotiziranih ljudi. Se za to ne čutite prav nič soodgovorne? Jaz se, ker vem, da bi morda lahko naredil več, da se ta morija ustavi. Ampak ne vem pri Bogu, kaj naj še storim, da bi se že danes končala ta najhujša mora v mojem življenju.

S sodelavkami in sodelavci opozarjamo, moledujemo vse vas, da se zdrznite že vendar, da SKUPAJ prebijemo medijski RTV zid, da bo resnica lahko prišla v sleherni slovenski dom. Časa zmanjkuje, tega se vsi, ki prihajate pred RTV SLO, že zelo zavedate.

Rok trajanja preko milijona doz zvarikov se izteče oktobra in genocidnike grabi panika, zato bodo šli v naslednjih tednih na vse ali nič, da nas spravijo v kot, da se bo večina pustila čipirati.

Kaj pa jim drugega preostane, če imajo ukaz, da se nas prečipira vse? Uporabili bodo vsa sredstva, verjemite, šale je konec.

Izhod in rešitev za vse nas pa je samo ena,

MNOŽIČEN MIROLJUBEN ZBOR V LJUBLJANI PRED RTV SLO IN JASNO SPOROČILO VSEM PRODANIM DUŠAM, DA SE TEGA NE GREMO VEČ.

Vse ostalo, kar se gredo nekatere skupine zaradi nevednosti - egotripovstva ali pa namerno, da vas zavajajo, je LAJANJE V LUNO in direktna pomoč morilcem slovenskega naroda.

Odločiti se bo treba, Slovenci, ali za pohod v Ljubljano z jasnim ciljem in neomajnostjo do SVOBODE, ali za pohod v SMRT, za kar ni treba nič storiti, samo počakati, da vam potrkajo na vrata.

Kdor zna sešteti, koliko je 1+1, mu je jasno, da so to besede, ki stojijo kot stoji Triglav.

Odločili pa se boste sami, ker to je vaša popolna pravica.

Ladislav Troha

p.s.

Zakaj zdaj v vseh medijih evforija okoli uspeha naših športnikov? Zakaj toliko iger, zato, da bi vas uspavali do 15. avgusta, ko se bo zgodilo potem marsikaj, če ne bomo ukrepali zdaj takoj in v naslednjih dneh. Naj povemo, da je policija (PP LJ CENTER na čelu z Ludvikom Gombocem) zahtevala od Upravne enote Ljubljana, da prepove nadaljnja zborovanja po 30.7.2021 pred RTV SLO. Jutri imamo sestanek na UE, pa bomo videli, komu se je znova poslabšalo, zagotovo kakšnemu cepljenemu kretenu. Pač, režim, ki crkuje, kaže svoj pravi zločinski obraz, ki ga leta 1990 in potem ni rabil, ker so imeli člani organizirane mafijske tolpe ves čas vse pod kontrolo.



Naše prostovoljno delo lahko, če želite, podprete z donacijo, nakazano na naš transakcijski račun: SI56 1914 6501 1737 734 (bic): SZKBS2X, Koda namena: OTHR, Namen plačila: DONACIJA, Referenca: 99 ali 00. Vsak, še tako majhen prispevek šteje. HVALA, KER STE!

Ekipa OPS